



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ SUCEAVA

Nr. 7035 /SSM/19.05.2016

Către: Conducerea unității/reprezentantul său legal
Ref: Acțiune de monitorizare privind riscurile existente la locurile de muncă din
microîntreprinderi

În vederea stimulării creării unui mediu de muncă sănătos și sigur în întreprinderi, Cadrul strategic al UE privind securitatea și sănătatea în muncă 2014 - 2020 prevede că "respectarea obligațiilor legale și măsurile de asigurare a respectării legislației luate de organismele de control, inclusive de inspectoratele de muncă, rămân factori-cheie pentru gestionarea SSM în majoritatea unităților".

Luând în considerare faptul că o mai bună implementare a legislației în domeniul securității și sănătății în muncă determină îmbunătățirea condițiilor de muncă și reducerea numărului de accidente de muncă și boli profesionale, Inspecția Muncii are ca prioritate ridicarea nivelului de respectare a cerințelor legale în toate întreprinderile.

În acest context și având în vedere specificitatea microîntreprinderilor care se confruntă adesea cu resurse limitate, cu riscuri profesionale care nu sunt cunoscute/evaluate, care nu aplică măsuri adecvate de prevenire și protecție, în Programul Cadru de Acțiuni al Inspecției Muncii pentru anul 2016 s-a inclus *Acțiunea de monitorizare privind riscurile existente la locurile de muncă din microîntreprinderi* (1-9 lucrători).

În cadrul primei etape din această Acțiune vă transmitem un chestionar privind respectarea cerințelor minime generale de securitate și sănătate în muncă, pe care vă rugăm să-l completați și să-l returnați la I.T.M. Suceava în termen de 10 zile lucrătoare de la primire.

Ulterior centralizării rezultatelor din chestionarele completate de angajatori, inspectorii de muncă vor efectua controale pentru a verifica informațiile transmise de angajatori. Vă informăm totodată că și netransmiterea răspunsului la chestionar va avea ca urmare efectuarea unui control în întreprinderea respectivă.

Transmiterea răspunsului la chestionare se poate face în format electronic la adresa de mail itmsuceava@itmsuceava.ro sau pe suport de hârtie la adresa I.T.M. Suceava, str. Bistriței nr. 9, Suceava.

Vă mulțumim anticipat pentru colaborare.

Cu stimă,
Romeo BUTNARIU
Inspector Șef

